

我市保险机构学消防强技能

本报讯 11月9日是第32个全国消防日,我市各保险机构举行了消防安全宣传和培训活动,以增强员工的消防安全意识,提高火灾防范能力。

11月9日,中国人寿平顶山分公司开展消防安全演练。员工们认真学习消防器材的使用方法和注意事项后,纷纷参与灭火实战操作演练。

近日,天安财险平顶山中支积极开展以“预防为主 生命至上”为主题的消防宣传月活动,利用宣传栏、电子屏、微信群等渠道发布消防安全知识,并于11月9日开展火灾警示教育消防技能安全培训。

11月9日,平安人寿平顶山中心支公司开展消防安全进社区活动。工作人员在湛河区马庄街道铁南社区设置咨询台,通过悬挂条幅、摆放展板、发放宣传页等方式,向社区居民普及消防安全知识,发放宣传资料50余份。

11月9日,民生保险平顶山中支开展“全国消防日”主题学习活动。该中支组织全体员工学习了“如何消除火灾隐患”“发生火灾该做什么”“火场逃生自救技巧”等内容,并认真查找消防安全管理工作中的差距和不足,增强消防安全防范能力。

11月9日,瑞众保险与新天使物业携手开展消防安全演练。各小组按照预先制定的应急预案行动,迅速疏散,并使用灭火器灭火……整个演练紧张有序,达到了培训目标。

11月9日,合众人寿平顶山中支开展消防安全知识培训。培训宣传了消防基础知识、灭火器具使用方法、火灾的危害及面对火灾时的注意事项等内容。随后,该中支对参训人员进行现



11月9日,海港人寿平顶山机构联合大厦物业开展消防安全演练。物业消防主管向大家讲解了灭火器的使用方法及火灾逃生注意事项。随后,大家逐一按照操作要领进行实操演练。 霍甲摄

场测试,确保学习培训取得实效。

11月9日,国华人寿平顶山中支开展消防安全知识讲座,详细讲述了火灾现场的逃生与自救、火灾的预防与扑灭等知识,重点解读了安全用电知识及电器火灾预防、常见火灾处理方法、遇到火灾时的逃生自救方法等知识,切实提升员工的安全防范能力。

11月9日,富德生命人寿平顶山中支召开专题早会,组织各机构开展消防安全知识培训。培训采用图文并茂的方式,深入浅出地讲解了常用消防

器材的使用和操作、火灾的预防应急处理、火场自救技能、避险逃生知识、单位消防注意事项等。

11月9日,大家人寿平顶山中支开展消防知识培训。培训详细讲解了火灾的基本知识、基本分类及自救知识。

11月9日,安盛天平财险平顶山中支开展消防知识培训。培训详细讲解了火灾的危害、如何逃生自救以及日常防范工作,增进员工对消防知识的了解,增强了大家的安全防范能力。

(韩亚奇 张秀玲)

中国银行:优化场景应用 提升金融服务

本报讯 在第六届进博会中国银行人工智能体验区,600平方米的展示空间,通过智慧城市、智慧金融等区域的数字设备展现未来金融新模式,让参展商沉浸式体验未来的智慧城市生活,感受数字技术赋能金融科技的魅力。

作为进博会的战略合作伙伴,中国银行正充分发挥全球化、综合化特色,为来自100余个国家和地区的数万家企业提供优质综合金融服务。

9月22日,中国银行发布了金融科技服务方案,以新技术、新本领助力进博会。本届进博会上,中国银行创

新设立“投资中国”专区、组建产业深度观展团、打造对接会流动集市、设置金融服务驿站,举办贸易投资对接会,提升专业服务效能,以更丰富的形式为企业牵线搭桥,助力“展品变商品、展商变投资商”。

为筹备本届进博会,中国银行提前组织了系列招商招展活动。在云南,采用线上“一对一”洽谈形式,与企业线上沟通,助力多方找到合适合作伙伴;在吉林,围绕特色优势产业,按照“一企一策”原则进行产业投资精准对接,更好地满足各方需求……

过去5年,中国银行服务进博会

的成绩亮眼,已累计为来自100多个国家和地区的4000余家参展商、8000余家采购商提供对接服务,达成合作成交意向近5000项。

在进博会文创馆,中国银行工作人员帮助参展商开立数字人民币钱包,并成功支付购买文创产品。为优化国外参展商的数字人民币使用体验,推动数字人民币在进博会中的创新场景应用,中国银行在会展场馆内及周边开展数字人民币试点活动,提供实时技术支持和疑问解答,帮助参展商顺利下载、注册、绑定、充值并使用数字人民币进行支付。(金琳)

4家保险机构开展清廉金融文化学习教育

本报讯 为持续深化金融领域反腐败工作,营造“清廉、诚信、合规”的金融文化氛围,着力打好防范化解金融风险攻坚战,人保寿险、平安人寿、阳光产险、长城人寿等4家保险公司的平顶山中支机构开展了清廉金融文化学习教育。

11月9日,人保寿险平顶山中支组织部分党员干部来到市保协清廉文化长廊,学习了清廉文化板块的具体内容,着力增强拒腐防变、廉洁自律的思想自觉和行动自觉。次日下午,该中支又召开清廉文化专题研讨会,教育全体干部员工增强廉洁自律意识,着

力构建具有公司特色的清廉金融文化氛围。

11月10日,平安人寿平顶山中支在市区神马大道西段蓝爵小区开展清廉金融文化宣传活动。工作人员通过悬挂条幅、发放廉洁家风倡议书等形式,向过往群众普及清廉金融文化知识,宣传弘扬清廉金融文化的核心价值理念,介绍清廉金融的内涵和意义,并向社区居民宣讲廉洁家风故事,引导大家从自己做起、从现在做起,争当优良家风的传承者、清廉文化的传播者。

11月8日,阳光产险平顶山中支组

织党员及中层干部前往市保协开展清廉文化参观学习活动,认真聆听清廉金融文化的深刻内涵。次日上午,该中支又召开清廉金融文化专题研讨会。参观人员逐一发言,分享感悟,并就如何提升清廉素养进行交流研讨。

11月9日,长城人寿平顶山中支组织员工赴郟县广阔天地大有作为纪念馆,开展清廉主题教育活动。大家深刻领悟了“为国分忧、吃苦耐劳、无私奉献、执着进取”的知青精神,并表示将坚定理想信念、廉洁自律、强化担当,为新时代作出新贡献。

(韩亚奇 张秀玲)

新华保险平顶山中支: 为4234名环卫工续保

本报讯 近日,新华保险平顶山中支为全市4234名环卫工人续保意外险,总保额为4234亿元。这是新华保险“关爱全国环卫工人”大型公益行动项目第三年为平顶山环卫工人提供专属保险保障。

今年1月,该项目在我市完成首例理赔案,向身故环卫工人的家属支付了10万元人身意外伤害理赔金。

该项目是新华保险通过公益基金会实施的首个大型公益项目,目前已为全国172座城市92万余名环卫工人赠送了人身意外伤害保险保障,累计完成理赔362例,赔付3225万元。(韩昉 张秀玲)

太保寿险平顶山中支: 探访先赔服务暖人心

本报讯 11月10日,太保寿险平顶山中支对客户开展探访先赔服务,现场理赔保险金两万元。

2018年,王女士在该中支购买了一款重大疾病保险。

今年11月10日,王女士因病入院。该中支得知后立即联系客户,积极沟通理赔事宜,启动探访先赔服务。当天,调查人员赵燕伟、贾伟峰前往医院探访客户,现场通过太e赔为客户申请理赔,仅用65分钟便将两万元理赔款打入客户指定账户。

王女士表示,自己以前身体特别健康,从没想到疾病会发生在自己身上。她对公司的理赔速度及服务表示高度认可,并对工作人员的热情帮助表示感谢。

探访先赔是太保寿险的一项创新服务举措,通过为罹患恶性肿瘤等符合条件的客户提供先期探访、上门办理太e赔申请等有速度、有温度的专项服务,让客户在住院期间即可获得理赔。(范晓锋 张秀玲)

建行平顶山分行: 携手岗李村开展党建联学联建活动

本报讯 11月9日,建行平顶山分行党委与舞钢市杨庄乡岗李村党支部开展“学思践悟新思想 同心共建美丽乡村”党建联学联建主题党日活动。

据建行平顶山分行党委书记、行长孙丙安介绍,建设银行将坚定“三农”情怀,全力聚焦和支持乡村振兴,认真落实“一县一品”“一村一品”战略部署,坚持党建引领,通过加强与县乡村党组织联学联建、结对共建,深入调研村情民需,以更高政治站位、更加有力措施使助农金融产品的开发、创新和服务跟上“一县一品”“一村一品”的要求,切实将组织优势转化为助推乡村振兴的发展优势。

联学联建期间,双方还验收了建行公益资助项目——竹园文化广场,实地调研了岗李村肉兔养殖基地,并走访慰问部分困难农户。

(陈雾 张秀玲)